
Bük, 2025. március 31. 

név:  ...............................................................  iskola:  ............................................................ 
 

 
1. Számoljátok ki a műveleteket, majd írjátok be a rejtvénybe!  

 
 

 

 

2. Válaszolj a kérdésekre! 

▪ Mennyi a 3740, 279 és a 4061 összege? _______________________ 

▪ Mennyi az 5658 és a 6 hányadosa? ____________________ 

▪ Mennyit vettem el 9756-ból , ha 2300 marad? __________________ 

▪ Miből vettem el 3100-at, ha 4250 marad?_____________________ 

▪ Mennyi a 8600 és 4900 különbsége? ______________________ 

▪ 3 kg és 27 dkg átváltva grammra: ____________________g 

▪ Melyik az a négyjegyű páros szám, melynek az egyesek helyi értékén a helypótló, a 

százasok helyén a legnagyobb egyjegyű, az ezresek helyén a legkisebb páratlan számjegy 

áll, és számjegyeinek összege 18._______________________ 

 



3. Számolj írásban! Figyelj a műveletek sorrendjére! Írd fel a súgószámokat is! 

 

2347 + 3 157  + 3140 = ________            2478 + 1024  7 – 2456 = _______ 

6782 – 4  128 – 5242 : 2 = ______            5705 : 5 + 246  8 = _______ 

 

 
 

4. Oldd meg a szöveges feladatot! (adatlejegyzés, nyitott mondat, számolás, ellenőrzés, 

szöveges válasz) 

Egy téglalap alakú telek egyik oldala 2780 dm, a másik pedig 39700 cm. Hány méter drót 

szükséges a körbekerítéséhez? 

 
 

 

5. Tedd igazzá a nyitott mondatokat! 

4800 : 8 < ▲ + 498 < 700 ∙ 6 - 2987       ▲:__________________________________________ 
 
1099 <▼  3 + 2 > 5400 : 9 + 511          ▼: ___________________________________ 
 

 



 

6. Melyik több, mennyivel?                                                                                                                                                       

450 dl                4 l                      12 dl               2 l  16 cl             280 ml 

 

 

        3 l               300 dl    85cl              850 ml      50 dl             300 cl 

 

7. Igaz (I) vagy hamis (H)? 

A 4879 számjegyeinek összege 27.  

5600 és a 1300 különbsége 4300.  

4800 és 2345 összege páros szám.  

12sz+20t+4E+45e valódi értéke 5435.  

40 nyolcvanszorosa 3200.  

1600 negyede 40.  

6300÷9+7400=8100.  

5478 kisebb százas szomszédja az 5400.  

4550 kétszerese 9200.  

4800 hatoda 700.  

360 kétszeresének a kétszerese 1440.  

5410 meg a 3210 összegének a fele 4310.  

 

8. Váltsd át a mennyiségeket!  

2 perc=_______másodperc                              15 perc=__________másodperc 

60 perc=_________ óra                              360 perc= __________óra  

1 év= __________ hónap                              3 negyed év= __________hónap 

15 liter = _________ dl                                         fél km = ___________ m  

30 dm + 6 cm = ___________ cm                       1 és negyed óra = ____________ perc  

 

9. Oldd meg a szöveges feladatot! (adatlejegyzés, nyitott mondat, számolás, ellenőrzés, 

szöveges válasz) 

Egy könyvtárban 2782 helyben használható, azaz nem kölcsönözhető és 4120-szal több 

kölcsönözhető könyv van.  

Hány db kölcsönözhető könyv van a könyvtárban?  

Hány könyv van összesen a könyvtárban? 

 

 

 

 



10. Oldd meg a feladatot! 

Az állatkórház kutyaosztályán jártunk, ahol természetesen több ember is dolgozik, illetve a 

gazdik is benéztek meglátogatni az állataikat. 

a. Az első kórteremben tartózkodóknak 5 feje volt és 20 lába. 

b. A második kórteremben tartózkodóknak 5 feje volt és 18 lába. 

c. A harmadik kórteremben tartózkodóknak 5 feje volt és 10 lába. 

d. A negyedik kórteremben tartózkodóknak 8 feje volt és 26 lába. 

Hány ember és hány kutya volt az egyes kórtermekben? 

1.:_______________________________ 2.:_________________________________ 

3.:_______________________________ 4.:_________________________________ 

 11 . Oldd meg a szöveges feladatot! 

Lali minden heti zsebpénzének hatodrészét félreteszi. Hány hétig kell spórolnia a heti 900 Ft-ból, ha 

6300 Ft-ot szeretne összegyűjteni, hogy ajándékot vegyen az anyukájának? 

 

 

12. Jutalomfeladat 


